
YouGov Survey Results
Sample Size: 1652 GB Adults
Fieldwork: 22nd - 23rd June 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1652 X X X X 481 373 367 801 850 197 417 565 472 941 710 211 537 354 406 144
Unweighted Sample 1651 411 478 98 212 498 424 352 770 881 75 398 709 469 1142 509 306 486 301 369 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If getting a ticket was no object, would you go to 
Glastonbury music festival?

Yes, I definitely would 12 9 13 9 10 8 11 12 10 13 24 16 11 3 13 10 17 10 11 11 12
Yes, I probably would 20 16 19 26 16 15 20 23 23 18 19 26 24 11 24 16 17 22 25 17 18

TOTAL YES 32 25 32 35 26 23 31 35 33 31 43 42 35 14 37 26 34 32 36 28 30
No, I probably would not 26 27 29 34 22 26 26 29 28 25 38 28 25 21 25 28 28 25 28 25 26
No, I definitely would not 39 47 37 31 46 49 40 33 36 41 12 25 38 63 35 43 31 41 35 43 39

TOTAL NO 65 74 66 65 68 75 66 62 64 66 50 53 63 84 60 71 59 66 63 68 65
Don’t know 3 1 2 0 6 2 3 3 3 3 6 4 3 1 3 3 7 2 1 4 5

Would you say Glastonbury festival is a festival for…
Upper class people 3 3 2 0 3 4 1 2 3 2 4 3 3 1 2 3 3 3 2 2 3
Middle class people 22 21 26 29 15 19 26 23 26 17 32 25 22 14 25 17 25 19 23 20 25

Working class people 4 4 4 6 5 5 5 4 4 4 7 6 4 2 4 4 1 5 5 4 4
People of any class 60 61 58 59 63 62 57 61 51 69 51 54 62 67 58 63 56 60 61 62 59

Don’t know 11 11 10 5 13 10 11 11 15 8 6 12 10 15 11 12 16 12 9 11 10
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